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Restauratiedossier Lakenhal Herentals  -  Toekenning premie

Het premiedossier voor de restauratie van het interieur van de Lakenhal in Herentals werd 
op 10 december 2014 ontvankelijk verklaard door het Agentschap Onroerend Erfgoed, met 
een vooropgesteld premiebedrag van de Vlaamse overheid van 1.288.500,48 euro.

Op een vorige schriftelijke vraag van mij over dit dossier (nr. 394 van 22 juli 2016) 
antwoordde de minister dat er nog heel wat oude dossiers op de wachtlijst staan en hij 
dan ook niet kon zeggen wanneer de toekenning van de premie precies kan gebeuren.

Kan de minister ondertussen meedelen wanneer de effectieve toekenning van de premie 
voor dit dossier zal kunnen gebeuren? Graag een indicatieve timing.



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 217 van 19 maart 2019
van WARD KENNES

Het premiedossier voor de restauratie van het interieur van de Lakenhal in Herentals werd 
inderdaad op 10 december 2014 door de administratie inhoudelijk goedgekeurd. Het 
voorziene premiebedrag van de Vlaamse overheid bedraagt 1.064.876,43 euro, dat is 
exclusief btw volgens het decreet van 15 juli 2016 houdende wijziging van het 
Onroerenderfgoeddecreet van 12 juli 2013.

De wachtlijst van de nog toe te kennen premies wordt chronologisch behandeld volgens de 
datum van inhoudelijke goedkeuring. Momenteel dateert het oudste dossier op de 
wachtlijst van begin januari 2014. Het is momenteel niet mogelijk een exacte datum van 
toekenning mee te geven, want dit hangt af van de middelen die de volgende Vlaamse 
regering ter beschikking zal stellen en van de dossiers die eventueel in aanmerking komen 
voor een voorafname. 

De mogelijkheden tot een voorafname zijn bepaald in het M.B. van 16 maart 2015, 10 
maart 2017 en 9 oktober 2018, waarbij de premie in deze specifieke gevallen sneller kan 
worden toegekend. 
Of het dossier onder een van deze categorieën kan vallen, is mijn administratie niet 
bekend.

De mogelijkheid bestaat ook om al 20% van de werken uit te voeren v ór de toekenning ó
van de premie, mits men dit meldt aan het agentschap Onroerend Erfgoed.


